

Pasijonske igre

Za veliki teden so bile značilne PASIJONSKE IGRE, pogosto združene s pasijonskimi procesijami. Nastale so v 17. in 18. stoletju in so jih

asijon.



prirejali v številnih krajih (npr. Marija Gradec pri Laškem, Loka pri Zidanem Mostu, Škofja Loka, Ljubljana, Železna Kapla na avstrijskem Koroškem idr.). Ohranjeno je najstarejše dramsko besedilo v slovenskem jeziku za *Škofjeloški pasijon* iz leta 1721. Kot značilno baročno gledališko igro so ga uprizarjali na ulicah in trgih Škofje Loke s približno 300 igralci. Avtor je kapucin Lovrenc Marušič oz. pater Romuald Štandreški. Pasijonsko besedilo, ki v trinajstih slikah pripoveduje zgodbo človeštva od Adama in Eve prek smrti do Kristusovega trpljenja, je bilo izhodišče za ponovno uprizoritev pasijona v letih 1999, 2000 in 2009. Vsakič je nastopalo čez 600 izvajalcev, med njimi 80 konjenikov. Prireditev bodo v bodoče prirejali na nekaj let; zanj vedno vlada veliko zanimanje med domačimi in tujimi obiskovalci. Pasijon je prerasel v razpoznavno turistično prireditev, z izbrano kulinarčno in spominkarsko ponudbo.

stopajoči
izore
gu



Velikonočne jedi

Danes ob veliki noči veliko govorimo o velikonočnih jedeh. Tudi sodobna prehrabna industrija nas kar zasuje s propagandnimi gradivi, mediji seznanjajo z recepturami za potice in druge jedi itd. Ker si mnogi ljudje ne znajo primerno pripraviti praznovanja ali ga v posameznih segmentih ne poznajo, se zatekajo k ponujenim izdelkom. Tako se je močno razširila ponudba že pripravljenih velikonočnih jedi v trgovskih centrih. Vendar je bistvo praznovanja veliko dlje od te marketinške zunanosti in fizičnega ugodja. Razumeti ga moramo v dveh smereh, ki se lahko tudi dopolnjujeta. Prva je tista globlja, duhovna, povezana z versko zavestjo in osebnim doživljanjem posameznikov. Druga pa je zunanja, lahko ji rečemo ustvarjalna, ki ob zunanjih znamenjih, gmotnih pričevanjih praznovanja omogoča drugačne, žlahtne oblike



Prodajalka na sejmu na veliki četrtak v Slovenskih Konjicah.



Velikonočni krub, pogače in slaščice na ljubljanski tržnici.